

# Группа компаний «МКС» присоединилась к благотворительной акции «Снеговики-добряки»

5 ноября 2019



**Группа компаний «МКС» присоединилась к благотворительной акции «Снеговики-добряки», в рамках которой ее участники будут исполнять новогодние желания детей, проходящих лечение в онкологическом отделении Челябинской областной детской клинической больницы. Организаторами акции выступили Челябинское движение помощи онкобольным детям «Искорка Фонд» и Клуб пресс-служб Челябинской области.**

Участие в благотворительной акции «Снеговики-добряки» уже подтвердили около 30 предприятий и организаций г. Челябинска. Свою помощь маленьким пациентам окажет и Группа компаний «МКС», сотрудники которой возьмут на себя исполнение новогодней мечты одного ребенка.

В офисе Группы компаний «МКС» уже появилось «ведерко снеговика», в которое стали поступать добровольные пожертвования сотрудников. Чью именно мечту будут исполнять энергетики, станет известно на общегородском флешмобе «Снеговики-добряки» 7 декабря, в рамках которого будут распределены письма

детей – пациентов онкологического отделения ЧОДКБ. Всего планируется раздать около 100 писем ребят с заветными новогодними мечтами.

Под Новый 2020-й год подарки детям доставят снеговики движения «Искорка Фонд» и сотрудники компаний - участниц акции. Благодаря данному проекту сто ребят, борющихся с тяжелым недугом, получают не только заветный подарок-мечту, но и яркие позитивные эмоции, которые должны помочь в выздоровлении.